

# 尽早检查,何必多花冤枉钱

## 韩国口腔医学博士谈牙齿健康

韩国口腔医学博士赵承焕 27日-29日携手康贝佳种植副院长亲诊;  
968元爱牙大礼每天20名限量放送,多项口腔检查费用全免!  
**拨打(024)3121 3333 立即咨询,抢占实惠!**

牙齿是人类身体上最坚硬的器官,牙齿最外层牙釉质的硬度甚至高于钢铁,与水晶、黄玉不相上下。生活中,人类们对牙齿的运用五花八门,开瓶盖、咬核桃、撕包装,把牙齿当成万能工具而不加以爱护。其实,牙齿有其十分“脆弱”的一面,如果不悉心保养、关爱口腔健康,便很容易患上牙周疾病。

据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔特聘韩国口腔医学博士赵承焕介绍:牙周疾病是最常见的口腔疾病,其早期症状不易引起重视,经常造成牙周组织长期慢性感染,炎症反复发作,成为引起成年人牙齿缺失的主要原因之一,也是危害人类牙齿和全身健康的主要口腔疾病。

### 五十多岁就掉牙,如此悲催为哪般? 原来“老掉牙”是慢性牙周疾病惹的祸

俗话说“老掉牙”,但有些人50多岁牙齿就快掉光了,有些人70多岁还有一口好牙,可见,年龄并不是牙齿脱落的决定性因素。实际上大多数人在青年时期都会患有牙龈炎,不妨回忆一下,你是否有过牙龈红肿,吃苹果、刷牙时少量出血这些症状呢?这就是牙菌斑、牙结石、炎症等已经在侵蚀口腔健康了,但大多数人因症状轻微便选择性忽视。牙龈受到细菌的侵蚀产生炎症后,不加治疗的话,炎症会逐渐蔓延到牙根、牙槽骨,到了中年以后,牙龈炎很大概率发展为慢性牙周炎,为多种口腔疾病埋下了严重

的隐患。

据赵承焕博士介绍:一般情况下,牙周疾病早期没有痛感,也不被人注意,可是如果不及时检查、治疗的话,病情就会随着年龄的增加而加重,到了人们感觉疼痛难忍时,牙周疾病已经发展得十分棘手了;牙周组织严重萎缩,牙齿松动、面临脱落时,再想治疗已为时太晚。牙周疾病的发病率高达90%左右,“人老掉牙”的假象,其实是在青年时就已埋下伏笔并不断发展的,只不过因症状轻重的不同,牙齿问题积累到不同的年龄爆发而已。

### 没牙什么也吃不了,健康风险激增 牙齿不适要及早检查,缺牙更应早修复

“疼起来要命”没错,但“牙疼不是病”的观念着实害人不浅。龋齿、牙髓炎、根尖周炎、牙外伤、牙本质过敏、楔状缺损等牙齿、牙周疾病,都是牙齿疼痛背后的病因。沈阳康贝佳特聘韩国口腔医学博士赵承焕介绍:龋齿、牙周炎、根尖周炎等牙齿疾病不及时治疗,严重时可导致牙齿松动甚至必须拔除。但在临床实践中,大多数人没有定期进行牙齿检查的习惯,甚至存在害怕看牙的普遍心理,口腔不适能拖则拖;大部分老年人牙齿脱落后,也并没有选择尽快修复,这些都是极不可取的。

牙病越拖越严重,及早检查,听取医生的意见,及时排除健康隐患,可降低牙齿缺失的可能性。一旦牙齿真的缺失,也应尽快进行修复,缺牙不补会导致咀嚼功能受损、语言功能受损,加速面容衰老、致使口腔卫生环境下降、加速牙槽骨流失。没有骨头的固位,旁边的健康牙也容易一起“下岗”,大大提高修复的难度和费用。牙齿缺失不仅影响一日三餐、日常生活,还增加了健康的风险,缺牙人更易



★  
**赵承焕**  
韩国口腔医学博士

**擅长项目:**  
即拔即种技术、即刻用种植技术、单颗、多颗牙齿缺失种植韩式微创种植修复

患上老年痴呆、冠心病、脑卒中、胃肠疾病等全身系统性疾病。因此,牙齿不适要及早检查,缺牙更应早修复。



### 活动假牙、烤瓷牙、种植牙哪个好? “人类的第三副牙齿”更值得信赖

对于老年人来说,能吃便是福。然而,当今社会老年人是各种牙齿问题的高发人群,牙齿问题会导致老人的晚年生活质量大打折扣。当下,在传统的活动假牙、烤瓷牙和被誉为“人类的第三副牙齿”的种植牙中,越来越多的缺牙百姓,选择通过种植牙来解决“吃饭难”问题,种植牙到底有哪些独特魅力,能让它得到如此信赖呢?

韩国口腔医学博士赵承焕介绍:种植牙是在牙槽骨内植入一颗种植体充当牙根,再安装基台、连接仿真牙冠,其作用原理与自然真牙是一致的。因为有牙根,种植牙的固位性好,咀嚼效率是活动假牙无法比拟的,还不用像烤瓷牙那样伤害健

康邻牙做基牙。人们在使用种植牙咀嚼时,力量会分散到颌骨、颅骨之中,因此种植牙能承受堪比真牙的咀嚼力;而且随着口腔医学技术的进步,在沈阳康贝佳口腔,做种植牙手术是十分轻松的,通过微创无痛技术,平均5分钟左右就可以在完全无痛的情况下完成一颗种植体的植入,即便是耐受力较差的老年人也无需担心。

种植牙适用范围很广,不管是单颗、多颗、半口、全口牙缺失,都可以用种植牙来修复;一般在养护得当的情况下,种植牙可以维持20年以上的使用寿命,甚至更久,目前,使用最久的临床案例已超过40年,平均下来每天不到一块钱,还没有平常一根烟贵。

### 定期进行口腔检查可降低缺牙风险 康贝佳年末献礼,沈城百姓可免费看牙

定期进行口腔检查,可以帮助人们对口腔问题早发现、早治疗,解决口腔疾病的侵害,可大大降低过早缺牙的风险。预防大于治疗,保护好自然牙的健康,也可免除痛苦,节省种植牙的费用。2019转眼就要到过去,为回馈大家一如既往的支持,岁末之际,沈阳康贝佳口腔献礼沈城百姓健康口福,968元爱牙大礼每天20名限量放送,立即拨打(024)3121 3333 预约成功后,即可享受免费CT拍片检查、口腔全景片检查、口腔内窥镜数码定位检查等多项口腔检查项目。

27日-29日,韩国口腔医学博士赵承焕携手康贝佳种植副院长亲诊。赵承焕博士毕业于韩国檀国大学口腔医学专业,是首尔种植协会认证种植专家,特别擅长口腔颌面外科、口腔种植科,如今已经有近30年的口腔临床工作经验,在国际上享有盛名。此次赵承焕博士前来沈阳亲诊只有3天,如果你或家人、朋友正面临着牙病、牙齿松动、牙齿缺失的困扰,一定要把握今年最后一次在家门口享受外国口腔名医服务的机会!各个餐馆饭店的年夜饭已经开始预定了,你的一口好牙准备好了吗?

**种植牙咨询热线:(024)3121 3333**  
**院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)**